

全市政法队伍教育整顿领导小组第三次(扩大)会议提出

# 增强责任感使命感 确保查纠整改取得实效

(上接一版)

吕志成指出,政法队伍教育整顿开展以来,全市各县区、政法各单位,一体推进、同频共振,抓牢政治教育,抓好党史学习教育,抓严警示教育,抓实英模教育,学习教育取得了扎扎实实的成效,为开展查纠整改工作奠定了坚实的思想基础。查纠整改环节是教育整顿的中心环节,要把查纠整改作为各级党委和各政法单位的重要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,准确把握查纠整改环节总体要求,以强烈的政治自觉和责任担当推动教育整顿走深走实,确保取得良好效果。

吕志成强调,要持续抓好学习教育,按照中央部署要求,把党史学习教育贯穿教育整顿始终,进一步增强查纠整改

的思想自觉。要坚持“惩前毖后、治病救人”的原则,精准适用宽严政策,明确查处重点,深化思想发动,拓展线索收集渠道,提高线索核查效能,依纪依法从严处理,稳妥有序推进违纪违法问题查处工作。要聚焦突出问题,重点强化专项整治,全面排查找“病灶”,全力解决群众反映强烈的突出问题和制约公正执法的深层次问题。要加强组织领导,压紧压实责任,全力配合督导指导工作,营造良好舆论氛围,统筹兼顾做好各项工作,为查纠整改提供坚实保障,实现保安全护稳定与教育整顿两不误两促进。

于昆强调,要坚持党对政法工作的绝对领导,坚持把党史学习教育贯穿教育整顿始终,巩固运用好党史学习教育成果。坚持以人民为中心的发展思

想,把“我为群众办实事”贯穿教育整顿始终,坚持把开门教育整顿和为民服务同部署、共推进。要坚持稳中求进工作总基调,紧扣政法工作职责使命,履职尽责、保安全、护稳定、促发展。要突出抓好关键少数,运用谈心谈话,提升组织查处威力,直面问题根源,确保取得边查边改、即查即改、真查真改的实际成效。要加强组织领导,坚持稳妥有序、除害务尽的原则,严格执行“自查从宽、被查从严”的政策,有力有序推进教育整顿工作开展。

市委常委、秘书长董彦超对两个《方案》进行说明。市委常委、宣传部长王一民,市政法队伍教育整顿领导小组成员,市委政法委、市政法各单位班子成员,各县区委书记等参加会议。



1942年4月20日

毛泽东在中央学习组作关于整顿三风的报告,进一步阐明整风的意义和方法。报告指出:整顿三风的意义非常之大,国民党说我们在转变作风,整顿内部,巩固内部,这是说得完全正确的。我们在做一件建设党的事,使我们党的工作更完善更健全。现在中央已经下了决心反对主观主义、宗派主义和党八股,改变我们的学风、党风、文风。要干到底,来一个彻底的思想转变。这个转变已经准备很久了,从遵义会议以来就在准备,特别是去年七月中央关于增强党性的决定颁布以后,到现在已经有十个月了,作了很多准备工作。这次整顿三风,要把理论和实际联系起来,要开展批评和自我批评,要使所有的学生、干部都了解,重心在自己。我们在座的同志要以身作则,要反复研究自己的思想、自己的历史、自己现在的工作,好好地反省一下,要做模范。都要写笔记,首先首先长要写,班长、小组长都要写。中央领导同志分工对各系统进行领导。这次我们要搞出些名堂,使全党的面目为之一新,达到改变思想方法,改变作风,团结干部,团结全党的目的。总之,这次整顿三风搞得好不好,对目前,对将来,对领导整个革命,关系很大。这篇报告收入《毛泽东文集》第二卷。

# 县生态文明建设和生态环境保护委员会第一次(扩大)会议暨中央环保督察工作推进会召开

(上接一版)

会上,县政府相关领导通报了全县生态文明建设和生态环境保护工作情况,并安排部署下步工作。

县委书记刘彦鸿在讲话中强调,一要充分认识生态文明建设和生态环境保护的极端重要性。要从立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局的战略高度认识和做好生态环境保

护工作,要强化红线意识、树立底线思维,切实增强紧迫感、责任感和使命感,建设美丽阜蒙县。二要举全县之力,坚决完成中央环保督察交办的案件及具体工作要求。要把这项工作作为一项重要的政治任务,干在当下,举一反三,只争朝夕;要分兵把口,有统有分,服从并主动接受中央环保督察及省、市、县调查,全力推进问题整改;要讲科学、讲

法律、讲规矩,树立法治思维和理念,一定要沉下去,注意方式方法,科学衔接沟通,做好信访稳定工作。三要按照新发展理念抓好阜蒙县生态文明建设工作。要按照问题导向、目标导向、结果导向的要求,用发展的办法解决发展的问题;要旗帜鲜明、认真研究,加强宣传,统筹推进生态环境保护工作和督察整改工作,共建美丽阜蒙县。

# 致全市政法干警家属的一封信

全市政法干警家属:

你们好!

过去的一年,全市政法干警不忘初心、牢记使命,攻坚克难、扎实工作,取得了疫情防控、服务保障“六稳”“六保”、维护国家政治安全、扫黑除恶收官等一系列硬仗的胜利,在大战大考中交出了优异答卷,涌现出了张彪、孟宪龙等一批先进典型。成绩的取得,凝聚了全体政法干警的智慧、汗水、拼搏和奉献,也饱含了家属们的深切理解和全力支持。在此,市政法队伍教育整顿领导小组办公室向全体政法干警及家属表示崇高的敬意和衷心的感谢!

我们在坚守荣誉的同时,也要清醒地意识到,一些潜藏的执法司法不严、不公、不廉等问题仍然存在。当前,全国政法系统正在开展政法队伍教育整顿,这是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是新时代政法战线实现自我革命的有效形式,是刮骨疗毒式的自我革命,是激浊扬清式的“延安整风”,是铸魂扬威式的主题教育。

这次教育整顿第一批从2021年2月底开始至6月底基本结束。分学习教育、查纠整改、总结提升“三个环

节”,聚焦筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”。当前,政法队伍教育整顿已进入查纠整改环节,问题查纠深不深入、整改彻不彻底,直接关系到教育整顿的效果。为充分发挥广大政法干警家属在“八小时以外”的监督作用,激发政法干警自查自纠的动力,凝聚政法队伍建设的合力,全面正风肃纪、反腐强警,建设一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,我们向全市政法干警家属发出以下倡议:

一是期望广大政法干警家属能够理解开展政法队伍教育整顿的重要性、必要性和紧迫性,关心支持政法干警干事创业,理解支持教育整顿,营造积极健康的家庭氛围,解决政法干警后顾之忧,支持自己的亲人接受教育整顿的洗礼,一如既往地关心关注我市政法事业发展进步,坦诚地向我们提出意见和建议。

二是期望广大政法干警家属能够与亲人多沟通、多提醒、多告诫,督促政法干警加强自我约束,帮助政法干警清醒认识“自查从宽、被查从严”的政策,努力做公正执法的参与者、坚守底线的监督者、担当作为的见证者,将亲情化作履

职尽责的强大动力,让优良的家风相伴始终。

三是期望广大政法干警家属能够把好家门、守好后院,树立“情不可越法、情不可逾规、情不可失德”的亲情观,做好“贤内助、严内助、廉内助”,自觉抵制不良风气,坚决杜绝利用政法干警的职权和影响谋求不正当利益,充分发挥警营“后方”的监督力量,真正构筑起“单位+家庭”政治建设防线。

全市政法干警及家属,为了家庭的幸福安宁,让我们携起手来,带头弘扬清廉家风,共同营造风清气正的干事创业环境,打好政法队伍教育整顿正风肃纪攻坚战,锻造忠诚干净担当的阜新政法铁军,为推进阜新高质量转型、全方位振兴创造安全稳定的社会环境,努力用更高水平的平安阜新、法治阜新建设新业绩,向建党100周年献礼!

最后,祝全体政法干警及家属身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

阜新市政法队伍教育整顿  
领导小组办公室  
2021年4月8日

# 阜蒙县社会救助服务热线电话

按照阜蒙县“走进困难家庭,倾情解忧暖心”专项行动工作安排,现将全县社会救助服务咨询电话公布如下:

阜蒙县民政局社会救助办公室:  
0418-8840088

阜蒙县民政局申请孤儿办公室:  
0418-8845202

阜蒙县民政局残疾人两项补贴办公室:  
0418-8823415

东梁镇:0418-8150030

佛寺镇:0418-8170260

新民镇:0418-8168251

伊吗图镇:0418-8180010

卧凤沟乡:0418-8175007

旧庙镇:0418-8360027

八家子镇:0418-8370016

哈达户稍镇:0418-8373021

福兴地镇:0418-8376023

大固本镇:0418-8290022

十家子镇:0418-8260025

老河土镇:0418-8250011

王府镇:0418-8100019

七家子镇:0418-8110130

大五家子镇:0418-8130005

红帽子镇:0418-8107004

紫都台镇:0418-8113031

化石戈镇:0418-8190031

于寺镇:0418-8120002

扎兰营子镇:0418-8335078

建设镇:0418-8300017

平安地镇:0418-8340001

大巴镇:0418-8230056

招束沟镇:0418-8237032

苍土乡:0418-8220015

沙拉镇:0418-8244025

务欢池镇:0418-8320087

塔营子镇:0418-8345002

大板镇:0418-8210027

国华乡:0418-8215047

阜新镇:0418-8890081

泡子农场:0418-8280313

泡子镇:0418-8280006

城区办:0418-3591680

太平镇:0418-8145014

富荣镇:0418-8200030

蜘蛛山镇:0418-8140013

# 金凯(辽宁)生命科技股份有限公司年产980吨农化产品项目环境影响评价第二次公示

金凯(辽宁)生命科技股份有限公司委托北京碧天鸿瑞科技有限公司承担《年产980吨农化产品项目》的环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求,现将金凯(辽宁)生命科技股份有限公司年产980吨农化产品项目环境影响评价信息公示如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文网络连接及查阅纸质报告书的方式及途径

1.网络查询

环境影响报告书(征求意见稿)网络平台查询链接:

链接:https://pan.baidu.com/s/1E0Xcapmh6hOFN4dav28V\_Q

提取码:3glq

2.纸质版报告查询

环境影响报告书(征求意见稿)纸质报告查阅方式:可通过以下电话、电子邮件或书信等形式与建设单位或环评单位联系。

①建设单位

名称:金凯(辽宁)生命科技股份有限公司

地址:辽宁阜新市阜蒙县伊吗图镇辽宁阜新氟产业开发区

建设单位联系人:尹经理

联系电话:0418-6327780

②环境影响报告书编制单位

名称:北京碧天鸿瑞科技有限公司

地址:北京市朝阳区樱花园28号

联系人:常经理

联系电话:010-80698846

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为项目

评价范围内可能受建设项目影响的公民、法人和其他组织。

三、公众参与意见调查表网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html

四、公众提出意见的主要方式和途径

请将填好的公众意见表通过电子邮件方式发送至 936482502@qq.com。亦可通过电子邮件、电话和书信等方式与建设单位或环评单位联系,发表对本项目建设的意见和建议。

五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

金凯(辽宁)生命科技股份有限公司  
2021年4月19日